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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 16ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
 

DATA: 06 DE JUNHO DE 2016 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 
Leitura Bíblica 
 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1-PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
 

  08/2016 Prefeito  
 
 

Projeto de Lei nº 08, de 03 de junho de 2016, que 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de 
contribuição financeira, e dá outras providências”. 

 
2-PARECERES 

  27/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
  
 
 

Projeto de Decreto Legislativo Lei nº 04 de 19 de 
maio de 2016, que “Concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Nova Andradina, Estado 
de Mato Grosso do Sul, ao SENHOR GIMI LEANDRO 
DE OLIVEIRA e dá outras providências”. 
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3-INDICAÇÃO 

236/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO e a 
Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 
solicitando que seja feito um Abrigo para 
passageiros em frente à entrada da Linha São 
Paulo, do Assentamento Teijin, localizada na 
Rodovia MS 134, saída para o Distrito Nova Casa 
Verde, primeira estrada à direita, logo depois da 
entrada principal do Assentamento 17 de abril 
Teijin. 

237/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e ao Secretario Municipal de Saúde, SR 
SILVIO SENHORINI, solicitando que seja 
intensificada a divulgação e agilidade no recolhido 
de animais das vias publicas. 
 

238/2016 Vereador Adriano Palopoli-PSD 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Superintendente Regional Bradesco 
S/A, SR. CARLOS AKAKI, à Gerente do Banco 
Bradesco de Nova Andradina, SRA. DORACI 
CRISTINA DA ROCHA e a proprietária do Pag Fácil 
SRA. CLAUDIA REGINA G. NOGUEIRA LIMA, 
solicitando que a referida empresa passe a atender 
também pelo Banco Bradesco S/A como 
correspondente. 

239/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 
Saúde, SR. SILVIO SENHORINI e ao Coordenador da 
Vigilância Sanitária, SR. LUCIO ROBERTO 
TOLENTINO, solicitando que devido ao surto de 
GRIPE H1N1 em nossa cidade e em toda região, 
seja obrigatório em todo estabelecimento 
comercial ou público, a disposição do álcool em gel 
para uso daqueles que frequentam os mesmos. 

240/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que seja realizada uma reforma 
na cabine do caminhão que transporta os GARIS. 
Além da reforma seja feito também o alongamento 
da cabine. 
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241/2016 Vereador Edson Tolotti-PT 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Secretário de Estado de Produção e 
Agricultura Familiar do Mato Grosso do Sul – 
(SEPAF/MS), SR. FERNANDO MENDES LAMAS, com 
cópia ao Diretor-Presidente da Agência de 
Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural no 
Mato Grosso do Sul – (AGRAER/MS), SR. ENELVO 
FELINI, solicitando que os agricultores familiares do 
P.A Teijin que se localiza em Nova Andradina-MS, 
passem a ser assistidos pelos técnicos da Unidade 
Regional da AGRAER/MS, sendo que a Associação 
Ambiental, Social e Rural - (CRESCER), não mais 
atenderá a localidade com assistência técnica junto 
àqueles pequenos agricultores. 

242/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 
sejam providenciados os serviços técnicos de 
alargamento, levantamento e a Instalação de tubos 
para o escoamento da água na estrada vicinal, sem 
pavimentação, situada na BR 267 na altura do KM 
153,5 à esquerda, sentido Casa Verde/Nova 
Alvorada do Sul que irá contemplar os moradores 
das seguintes propriedades: Fazenda Irmã Galvã, 
São Judas do Pau D`alho, Bela Vista (Antigo retiro 
Faz. São José), Fazenda Bituca, Santa Cândida, 4 
Corações, Dois Irmãos, Bahia, Boa Vista, Água 
Limpa, Independência e Fazenda Chalana. 

243/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal de Nova 
Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO e ao Gerente 
administrativo da Prefeitura em Nova Casa Verde, 
SR. JOÃO DAN, solicitando que sejam 
providenciados todos os serviços técnicos para 
manutenção, patrolamento, nivelamento na 
estrada municipal, sem pavimentação, acesso à 
Linha Floresta, bem como os travessões localizados 
em sua extensão. 
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244/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito 
Municipal de Nova Andradina, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que sejam providenciados 
todos os serviços técnicos para manutenção, 
aterramento, nivelamento, patrolamento, bem 
como a construção de camaleões para 
contenção de águas pluviais, da estrada 
municipal sem pavimentação, situada na MS 
274 que dá acesso e irá contemplar os 
moradores das propriedades: Fazenda São 
Miguel da Catequese, São Matheus, São Paulo, 
São Gabriel, São Sebastião, São Raphael, São 
Benedito e São Lucas. 

245/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário 
Executivo de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO e ao SR. MÁRCIO COSTA, 
Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Integrado, solicitando que 
sejam realizados os serviços de instalação ou a 
atualização da placa de identificação do Centro 
de Comercialização da Agricultura KUMIO 
IGUCHI.  

246/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente a Deputada Estadual, SRA. MARA 
CASEIRO, Superintendente Regional do INCRA, 
SR. HUMBERTO DE MELLO PEREIRA, 
Secretario de Estado de Produção Agricultura 
Familiar, SR. FERNANDO MENDES LAMAS, 
Diretor Presidente da Agraer, SR ENELVO 
IRADI FELINI, ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, solicitando que 
seja viabilizado um estudo técnico de 
recuperação, reparos, Conservação de solo, 
aterramento, tratamento e reflorestamento da 
lagoa, que se encontra localizada no Projeto 
de Assentamento Santa Olga, no Município de 
Nova Andradina - MS. 
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247/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente a Deputada Estadual, SRA. MARA 
CASEIRO, para intervir junto ao INCRA, na emissão 
da Declaração de Aptidão ao PRONAF – DAP A/C, 
dos Assentados do P.A. Santa Olga em Nova 
Andradina-MS, para realizarem os respectivos 
projetos de melhorias nos seus lotes. 

 
 
4- MOÇÃO 
 

20/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM  
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao SR. 
ADEMAR CAPUCI, pelo início dos trabalhos e pela 
da conquista do Centro de Diagnósticos do 
Hospital de Câncer de Barretos – Unidade Nova 
Andradina e extensiva a SRA. NADIR APARECIDA 
CAPUCI e SRA. LUCIANE COSTA NOGUEIRA LEAL, 
ambas representando todos os parceiros deste 
maravilhoso Projeto.  

21/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família da 
Senhora LUZIA DE SOUZA SILVA, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 29 de Maio de 2016. 
 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). 
 
6-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

4/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
  

Projeto de Decreto Legislativo Lei nº 04 de 19 de 
maio de 2016, que “Concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Nova Andradina, Estado 
de Mato Grosso do Sul, ao SENHOR GIMI LEANDRO 
DE OLIVEIRA e dá outras providências”. 

    
 Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 
pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
 
ENCERRAMENTO  
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 
 


